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Referat af afdelingsbestyrelsesmøde tirsdag d. 28. februar 2017 kl.17.30

for tagudvalget: Simon, Jørgen, Tom, Dennis, Kim Olsson og Per. 
Øvrig bestyrelse møder kl 18.30. i Tinggården nr. 100.

Formøde vedr. tagudskiftning hvor planen er, at der tages stilling til tagudskiftning ved kommende budgetstormøde i maj.
Dagsorden 28-02-2017.

1. Nyt til/fra ejendomskontoret.

Tom berettede om nyt fra Tinggården, februar 2017, se vedhæftet. 

Jørgen: Der er ønske om flere nøgler til forsamlingshuset i den røde del, fordelt på flere nøgleholdere.

2. Nyt til/fra DAB.

Jørgen fortalte at han har snakket med DAB om finansiering af tagudskiftningen, hvor vi håber, at Landsbyggefonden kan gå ind at dække dele af udgiften.

3. Tagrenovering 

Ikke nogen tilføjelser bortset fra at det kommer på som punkt til budgetstormøde d. 23.5.2017.

4. Regnskab for 2015-2016 med indkaldelse til regnskabsstormøde. 

Vi noterer, at vi har et overskud på 668.000 kr. 
Køge Kommune har givet tilladelse til at der installeres køkken i supplementsrum ifølge råderetten og dette skal godkendes på kommende stormøde.
5. Postgennemgang og personsager.

Ikke nogen punkter.

6. Godkendelse af referat fra afdelingsbestyrelsesmødet d. 24-01-2017.
Godkendt.
7. Årshjul og løbende sager samt afsluttet sager.
Per gennemgik eksisterende årshjul, det kommer med i næste indkaldelse.
8. Evt.

Merethe foreslog at der kom mere styr på arbejdsgrupper, hvilke grupper er der og hvem sidder i dem og opdatering af kontaktpersoner i grupperne. 

Simon står for maden næste gang! 
Referent Simon Botfeldt. 


Februar 2017
Ud- og indflytninger i 2017 
14 siden nytår! En stor del af dem har været ikke alene fogedsager, men stærkt misligholdte lejligheder. Der er yderligere én stor fogedsag på vej.

Bemanding.
Normal for årstiden. Arne kommer på, når vi nærmere os lysere tider. Der har været lidt vinterferie.


Udvendig renholdelse
Vi er med på stort set alle fronter. Mangler dog stadig en del sneskader og udrensning under de sidste hække samt fjernelse af lidt blade.

Kopimaskine .
Vi har fået leveret den nye maskine, og den gamle kører, til den ikke kan mere.

Bump
Afventer asfaltering – pristagning på asfaltering sker medio marts.

Legeplads og gynger
Faldunderlagene ved pavillon samt i gr E og A står også for tur. Afventer grupperne – udføres til foråret

Gråzoner - fliser
I indeværende år udføres det første. Der afsættes øgede midler i 17/18 og 18/19 til de resterende.
Metalaffald og plast
Vi har samlet rigtigt meget ind fra de 3 grupper, hvor ordningen kører, og er i gang med at finde de optimale beholdertyper. Efterhånden som beboerne vænner sig til ordningen, er det tydeligt, at sorteringen forbedres, og mængden af plast og metal øges. Den øgede mængden har så medført nehov for en bedre løsning på storskraldspladsen, så det arbejder vi på nu.

Batteriindsamling fungerer rigtigt godt fra os, men videre i systemet er Køge Kommune ikke helt gearet til at aftage de mængder, vi leverer – vi er i dialog med dem om en bedre løsning.

Solfanger tilslutning igen

Der er ikke tilskudsmuligheder, men vi forsøger at indarbejde løsningen i det kommende budget.
Vaskemaskiner TG II
Maskinerne er leveret og kører uden problemer. 

Hullet istandsættelse.
Der er monteret trin på trappen, og vi arbejder videre med at få malet vægge og lofter.

Vi får en pris på udskiftning af termoruder til de kommende års budgetlægning.

Kommende arbejder:

Flere flyttesager – bl.a. endnu en stor fogedsag.

Udarbejdelse af årsplan – årshjul.

Udskiftning vinduer i drivhus på fælleshus i Tinggården I – vi begynder fra en ende i A – afventer lige lidt bedre temperaturer aht fugearbejdet.
Udrensning hække – er udført 75 %
Opsamling blade - løbende
Fortsat arbejde med sneskadede træer

Ønske om fældning af træer i gr E omkring 67 – fældes primo april

Stræderne – ordnes marts/april

Faktisk istandsættelse – fortsat evaluering 

Pristagning asfaltering – sammen med inspektør.

Tjek og evt. pristagning serviceaftaler – afventer inspektør

Gennemgang vinduer Tinggården II – udføres i marts.

Forsøgsafrensning facader Tinggården II – afventer varmere vejr.

Budgetlægning med inspektør – Delvist gennemført på markvanding. Budget på vej fra inspektør

Praktikant – DAB – vi er positivt indstillede.

